
225

ギヤープーラ
（3本爪）

ショック
スピード
プーラ

油圧プーラ・
パワー 

プッシャー

スライド
ギヤープーラ

ベアリング
プーラ・

ベアリング
プーラセット

֤छ部品

ギヤープーラ
（2本爪）

ベアリング
挿入工具

Ϊ
Ϡ
ồ
ϓ
ồ
ϥS1

S

H

L
D

S

D1

˔ギヤープーラྨの֤छࢿྉʹͭき·して͸、P.348Λ͝ࢀরͩ͘͞いɻ

品　番
寸法（mm） 保ূ 

荷重 
（kN）

質量 
（kg）

ద߹プーラ
メーカー希๬ 
小ചՁ֨D・͘ Θ͑ΒΕる径 H

L D1 S1 S ギヤープーラ 
（GL・GLL型） プッシュプーラ

ボルト௕さ 本ମねじ径 ͓ねじ六角対辺 ナット六角対辺
BS1   6ʙ60   60 120 M10 ʕ 14   60 0.5 GL・GLL4 PP2 =��
���
BS1S   6ʙ60   60 160 M10 17 14   60 0.9 GL・GLL4 PP2 =��
���
BS2   9ʙ115 110 205 M12 ʕ 22 100 2.3 GL・GLL6 PP2 =��
���
BS2S   9ʙ115 110 255 M12 19 22 100 3.5 GL・GLL6 PP2 =��
���
BS4 25ʙ230 155 330 M16 ʕ 27 200 5 GL・GLL8・10 PP4 =��
���

品　番 メーカー希๬小ചՁ֨
BSB1 =��
���
BSB2 =��
���
BSB4 =��
���

品　番
寸法（mm）

メーカー希๬小ചՁ֨
ねじの呼び ボルト௕さ

BS/1 M10×1 120 =�
���
BS/2 M16×1.5 205 =�
���
BS/4 M20×1.5 330 =�
���

品　番 メーカー希๬小ചՁ֨
BS31 =�
���
BS32 =�
���

品　番
寸法（mm）

メーカー希๬小ചՁ֨
ねじ径 六角対辺

BSU1 M10×1 14 =���
BSU2 M16×1.5 22 =���
BSU4 M20×1.5 27 =���

品　番
寸法（mm）

メーカー希๬小ചՁ֨
ねじの呼び ボルト௕さ

BS/1S M10×1 160 =�
���
BS/2S M16×1.5 255 =�
���

BS・BS-S
˙ ベアϦϯάηύϨʔλ（ϓϩ༻ڧ力ܕ）

BEARING SEPARATOR

ಛ�௕
●  G
GL型Ͱ爪の入Δܺ間のない 
ベアリング΍ギヤーなどの 
引きൈきʹ࠷దɻ

●  外पの大きなプーリーの 
引きൈきʹ΋࠷దɻ

BSB・BSR・BHN・BSU・BSN・BSN-S
˙ ベアϦϯάηύϨʔλ෦品

BEARING SEPARATOR,Parts

BS1BS2S

BS1・2・4BS1S・2S

ྫ༺࢖

˞ オネジ先端のアダプタ付Ͱຎࡲ఍߅軽ݮɻ

BSB4

BSN4

BSR2

BSU2

BSN2S

˙ 本体（̍ セット）

˙ BS用ボルト（̍ 本）

˙ スピーダー（本体・おねじセット）

˙ 六角ナット（̍ ϲ）

˙ BS1S・2S用ボルト（̍ 本）

品　番
寸法（mm）

メーカー希๬小ചՁ֨
ねじ径 六角対辺 全௕

BH/1 M10 17 42 =���
BH/2 M12 19 48 =���
BH/4 M16 24 60 =�
���

BHN2˙ フックボルト（̍ 本）

フックボルト差込口（BHN） 六角ナット（BSU）

ボルト（BSN・BSN-S）

全長

用部品࢖




